



தினகரன்

THINAKARAN

2020 ஓக்டோபர் 10 சனிக்கிழமை

வரு. 88 இல. 241

October 10, Saturday, 2020

16 பக்கங்கள்

30/-



வடக்கின் உதயம்

பக்கம் 7-8



இலங்கை வந்துள்ள முன்னாள் சீன வெளிவிவகார அமைச்சரும் கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின் அரசியல் பணியக உறுப்பினருமான யங் ஜியேச்சி (Yang Jiechi) யின் தலைமையிலான சீன உயர்மட்ட குழுவினர் நேற்று ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷவை ஜனாதிபதி அலுவலகத்தில் சந்தித்தபோது...

கொவிட் -19 தேசிய ஓடைதங்கள் தயார் 12 ஆம் திகதி அறிமுகம்



சுதேச வைத்திய அமைச்சின் மூலம் வைரல் பாதிப்புக்குள்ளாகும் நபர்களை இலக்காகக் கொண்டு தேசிய ஓடைதங்கள் பல இதுவரை தயார் செய்யப்பட்டுள்ளதாக சுதேச மருத்துவ ஊக்குவிப்பு, கிராமப்புற மற்றும் ஆயுர்வேத மருத்துவமனைகள் மேம்பாடு மற்றும் சமூக



பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷவை நேற்று அலரி மாளிகையில் முன்னாள் சீன வெளிவிவகார அமைச்சரும் கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின் அரசியல் பணியக உறுப்பினருமான யங் ஜியேச்சி (Yang Jiechi) தலைமையிலான சீன உயர்மட்ட குழுவினர் சந்தித்த போது ...

இராஜதந்திர உறவுகளுக்கு முதலிடம்; ஐ.நா தொடரிலும் ஆதரவு இலங்கையின் அபிவிருத்திக்கு சீனா தொடர்ந்து ஒத்துழைக்கும்

ஜனாதிபதி, பிரதமரிடம் சீன உயர்மட்டக் குழு உறுதி

சீனாவின் முன்னாள் வெளிவிவகார அமைச்சரும் தற்போதைய கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின் அரசியல் பணியக உறுப்பினருமான யங் ஜியேச்சி (Yang Jiechi) யின் தலைமையிலான சீன உயர்மட்ட குழுவினர் நேற்று ஜனாதிபதி மற்றும் பிரதமரை சந்தித்து பேச்சு நடத்தினர்.

ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷவை ஜனாதிபதி அலுவலகத்திலும் பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷவை அலரி மாளிகையிலும் சந்தித்து பேச்சு நடத்தினர். உலகளாவிய கொரோனா தொற்றுக்கு மத்தியில் சீன அரசாங்கத்தின் உயர்மட்ட இராஜதந்திர குழுவினர் தெற்காசிய பிராந்தியத்தில் சுற்றுப்பயணம் மேற்கொள்ளும் முதலாவது சந்தர்ப்பம் இதுவாகும்.

கொவிட்-19 உலகளாவிய தொற்றுக்கு எதிராக போராடுதல் மற்றும் பொருளாதார உறவுகளை மேம்படுத்துதல் ஆகிய துறைகளில் இலங்கை - சீன ஒத்துழைப்பை மேலும் பலப்படுத்தும் நோக்கில் இச்சந்திப்பு நடைபெற்றது. சீனா சிறந்த வளர்ச்சிப் பாதையை நோக்கி செல்வதனைப் போன்று இலங்கையையும் கொண்டு வருவதே தனது குறிக்கோளென ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ இதன்போது தெரிவித்தார்.

அரசாங்கத்தின் பிரசாரமே மக்களின் அலட்சியப் போக்குக்கு காரணம்

கொரோனா பரவல் குறித்து லக்ஷ்மன் கிரியெல்ல

சுப்பிரமணியம் நிஷாந்தன்

கொவிட் 19 வைரல் ஒழிக்கப்பட்டு விட்டதாக அரசாங்கம் பிரசாரத்தை முன்னெடுத்து வந்தமையினாலேயே மக்கள் மத்தியில் அச்சம் இல்லாது போனது. கொவிட் 19 தொற்று சமூகப் பரவலடையாதென சுகாதார அமைச்சரும் கூறியிருந்தமையாலேயே மக்கள்



கொரோனா பரவலை சமூக பரவலாக்க விடாது கட்டுப்படுத்தலில் தீவிர முயற்சி

கொத்தணிகளாக கண்டறியும் படிமுறையிலேயே இலங்கை

சுப்பிரமணியம் நிஷாந்தன்

கொவிட் 19 வைரல் பரவலின் நான்காவது படிமுறையே சமூகப் பரவலாகும். கொத்தணிகளாக நொயாளர்கள் கண்டறியப்படும் மூன்றாவது படிமுறையிலேயே இலங்கை உள்ளது என சுகாதார அமைச்சர் பவித்ரா வன்னியா ராச்சி தெரிவித்தார்.



பாராளுமன்றில் நேற்று வெள்ளிக்கிழமை ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் லக்ஷ்மன் கிரியெல்ல முன்வைத்த குற்றச்சாட்டுகளுக்கு பதிலளிக்கும் போதே அவர் இவ்வாறு கூறினார். அவர் மேலும் கருத்து வெளிப்படுத்தினார்.

க.பொ.த உ/த பரீட்சை திங்கள் ஆரம்பம் 3,62,824 மாணவர்கள்; 2,684 நிலையங்கள்

அனுமதி அட்டைகள் www.slexams.com தரவிறக்கம் செய்யலாம்

- பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் சனத் பூஜித

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம்

2020 ஆம் ஆண்டுக்கான கல்விப் பொதுத் தராதர உயர்தரப் பரீட்சை நாளை மறுதினம் (12) ஆரம்பமாகவுள்ள நிலையில் பரீட்சைகள் திணைக்களம் அது தொடர்பில் மாணவர்களுக்கும் கடமைமீட்டுகிறது அதிகாரிகளுக்கும்



தனிமைப்படுத்தல்; PCR பரிசோதனைகளை அவசியம் நாடுமுழுவதும் ஊரடங்கை அமுலாக்கும் தேவை தற்போதைக்கு எழவில்லை

பொலில் ஊடக பேச்சாளர் DIG அஜித் ரோஹண

நாடு முழுவதும் சனி மற்றும் சூரியநிலைமையில் மக்களைத் தனிமைப்படுத்தும் வகையில் ஊரடங்கு சட்டத்தை பிறப்பிக்கும் திட்டம் தற்போதைக்கு இல்லையென பிரதி பொலில் மா.அதியும் பொலில் ஊடகப் பேச்சாளர் மாணவரின் ரோஹண தெரிவித்துள்ளார். நேற்றுக் காலை நடைபெற்ற ஊடக சந்திப்பின் போதே



ஆடைத்தொழிற்சாலைகளை மூடிவிட அதிகாரிகள் நடவடிக்கை எடுத்துள்ளனர். நேற்று முதல் குறிப்பிட்ட நான்கு ஆடை

தென்கிழக்கு பல்கலைக்கழக பரீட்சைகள் ஒத்திவைப்பு

தென்கிழக்கு பல்கலைக்கழக வெளிவாரிப் பட்டப்படிப்புக்கள் மற்றும் தொழில்சார் கற்கைகள் நிலையத்தால் நடத்தப்படவிருந்த 2014 / 2015 ஆம் கல்வி ஆண்டுக்கான இரண்டாம் வருட, முதலாம் பருவ கலைமாணி, வெளிவாரிப் பரீட்சைகள் மறு அறிவித்தல் வரை ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளன.



கிணற்றுக்குள்ளிருந்து கிராணுவ புலனாய்வு அதிகாரியின் சடலம் மீட்பு

வவுனியா - பட்டைக்காட்டு பகுதியில் சம்பவம்

வவுனியா, ஓமந்தை விசேட நிருபர்கள்

வவுனியா - பட்டைக்காட்டு, பகுதியில் கிணற்றிலிருந்து உள்ளக புலனாய்வுத்தறை அதிகாரியின் சடலம் ஒன்று நேற்று அதிகாலை கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ளது. 33



வயது மதிக்கத்தக்க கிராணுவ அதிகாரியே இவ்வாறு சடலமாக மீட்கப்பட்டுள்ளார். இச்சம்பவம் குறித்து மேலும் தெரியவருவதாகவும், பட்டைக்காட்டு பகுதியில் கஞ்சா வியாபாரம் நடைபெறுவதாக நேற்று முன் தினம் மாவை

சிலாபம், வென்னப்புவயிலிருந்து சென்ற ஒருவருக்கே தொற்று

மன்னார் ஆயர் இல்லம் முழுமையாக முடக்கம்

மன்னார் குறுப் நிருபர்

மன்னார் ஆயர் இல்லம் 'கொரோனா' அச்சம் காரணமாக முழுமையாக மூடப்பட்டுள்ளது. ஆயர் இல்லத்திற்கான உட்செல்லும் அனுமதி மற்றும் வெளி செல்லும் அனுமதி அனைத்தும் நிறுத்தப்பட்டுள்ளன.



சிலாபம், வென்னப்புவ பகுதியிலிருந்து மன்னார் பட்டைக்காட்டு பகுதியில் கட்டட வேலைக்கு வருகை தந்த நபர் ஒருவருக்கே கொரோனா தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் 35 பேர் சுய தனிமைப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும் மன்னார் மாவட்ட பிராந்திய

06

சைவம்



வெலிமடை நகர கழிவுகளால் மாசடையும் உமா ஓய ஆறு



மலசலகூட கழிவு நீர் பாரிய குழாய்கள் மூலம் ஆற்றுக்கு திருப்பப்படுவதாக பொதுமக்கள் குற்றச்சாட்டு

(ஊவா சுழற்சி நிருபர்)

வெலிமடை நகரில் தினமும் சேகரிக்கப்படும் குப்பை கூளங்கள் உமா ஓய ஆற்றில் பலவருட்காலமாக கொட்டப்பட்டு வருவதால் நீர்நிலைகள் மாசடைந்து வருகின்றன.

முசுகொடுப்பதாகவும் பொது மக்கள் விசனமும் கவலையும் தெரிவிக்கின்றனர். வீடுகளில் அகற்றப்படும் குப்பை கூளங்கள் மட்டுமின்றி பல ஹோட்டல்கள், வியாபார நிலையங்கள் போன்றவற்றின் கழிவு நீர் மலசலகூடங்களில் கழிவு நீர் போன்றவை பாரிய குழாய்கள் மூலம் திருப்பப்படுவதாகவும் ஆற்று நீர் தினமும் சேறும் சகதியும் கலந்த நீராகவே காட்சியளிக்கின்றது.

கடந்த காலங்களில் இந்த ஆற்று நீரை நகரிலுள்ள ஹோட்டல்களில் குடிப்பதற்காகவும், ஏனைய பாவனைக்கும் பயன்படுத்தி வருவதாகவும் மக்கள் தெரிவிக்கின்றனர்.

ஊவா மாகாணத்தில் பிரதான நகரங்களில் ஒன்றான வெலிமடை நகரின் மத்தியில் ஓடும் உமா ஓய சிலரின் அலட்சிய போக்கினால் தொடர்ந்து மாசடைந்து வருகின்றது. பிரதேச செயலாளர் மற்றும் பிரதேச சபையினர் தகுந்த நடவடிக்கையினை மேற்கொள்ள வேண்டும் என பொதுமக்கள் வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளனர்.

இறந்த சிறுத்தை யின் சடலம் மீட்பு



மீட்கப்பட்டுள்ளதாக விந்துலை பொலிலார் தெரிவித்தனர். பொதுமக்கள் வழங்கிய தகவலையடுத்தே சிறுத்தையின் சடலம் மீட்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த சிறுத்தை வாகனம் ஒன்றில் மோதுண்டு உயிரிழந்துள்ளதாக அல்லது எவரேனும் கொன்று விட்டனரா? என்பது தொடர்பாக விந்துலை பொலிலார் பல்வேறு கோணங்களில் விசாரணைகளை முன்னெடுத்து வருகின்றனர். சிறுத்தையின் சடலம் நுவரெலியா வனஜீவராசிகளிடம் ஒப்படைப்பதற்கான நடவடிக்கைகளை எடுத்துள்ளதாக பொலிலார் மேலும் தெரிவித்தனர்.

பாதுகாப்பற்ற கிணற்றில் விழுந்து குழந்தை பலி

(ஹற்றன் சுழற்சி, ஹற்றன் விசேட, மஸ்கெலியா தினகரன் விசேட நிருபர்கள்)

மஸ்கெலியா பொலில் பிரிவுக்குட்பட்ட சாமிமலை, டைசட் தோட்டத்தில் மேல் பிரிவில் ஆண் குழந்தை யொன்று வீட்டின் அருகாமையில் இருந்த பாதுகாப்பற்ற கிணற்றில் விழுந்து உயிரிழந்துள்ளது.



இச்சம்பவம் நேற்று (9) காலை 7.45 மணியளவில் இடம்பெற்றதாக பொலிலார் தெரிவித்தனர். ஒன்றரை வயதுடைய பிரசாத் என்ற குழந்தையே இவ்வாறு உயிரிழந்துள்ளது. வினையாடிக் கொண்டிருந்த குழந்தை திடீரென கானாமல் போனதையடுத்து வீட்டில் உள்ளவர்கள் தேடியுள்ளனர். குழந்தையை வினையாட விட்டுவிட்டு வீட்டார் வேலைகளில் ஈடுபட்டிருந்ததாக கூறப்படுகின்றது.

இந்நிலையில் வீட்டின் முன்பாக அமைக்கப்பட்டுள்ள சுமார் மூன்றடி ஆழமான கிணற்றில் குழந்தை சடலம் பிரதேச பரிசோதனைக்காக கிளங்கன் வைத்தியசாலைக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டுள்ளது. இச்சம்பவம் தொடர்பில் மஸ்கெலியா பொலிலார் மேலதிக விசாரணைகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

சப்ரகமுவவில் 8 கொரோனா தொற்றாளர்கள்

பிரான்ண்டிக்ஸ் ஆடை தொழிற்சாலை ஊழியர்கள்

(இரத்தினபுரி சுழற்சி நிருபர்)

சப்ரகமுவ மாகாணத்தில் இதுவரை கொரோனா வைரஸ் தொற்று நோயாளிகள் 8 பேர் இனங்காணப்பட்டுள்ளனர். இவர்கள் 8 பேரும் பிரான்ண்டிக்ஸ் ஆடைத் தொழிற்சாலையின் கொரோனா வைரஸ் தொற்றுக்கு முழுத்தைச் சேர்ந்தவர்கள்.



இவர்கள் நம்புக்களை வைத்தியசாலையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள விசேட கொரோனா வைத்திய சிகிச்சைப்பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று வருவதாக இரத்தினபுரி கேகாலை வைத்திய துறை உயர் அதிகாரிகள் நேற்று தெரிவித்தனர்.

சப்ரகமுவ பல்கலைக்கழகத்தில் மாணவர்களுக்கிடையே மோதல் ஏழு மாணவர்கள் கைது

(பலாங்கொடை தினகரன் நிருபர்)

சப்ரகமுவ பல்கலைக்கழகத்தில் இரண்டு மாணவ குழுக்களுக்கிடையே ஏற்பட்ட மோதலில் 9 மாணவர்களின் கல்வி நடவடிக்கைகள் இடைநிறுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும் ஏழு மாணவர்களை கைது செய்துள்ளதாகவும் பொலிலார் தெரிவித்தார்.

இந்த மோதல் சம்பந்தமாக சப்ரகமுவ பல்கலைக்கழகத்தின் உப வேந்தராக கடமை புரியும் அதுவ குறை பாலாவிடம் வினையியபோது தற்பொழுது தற்காலிகமாக வகுப்புகளுக்கு வருவது இடைநிறுத்தப்பட்டுள்ள மாணவர்கள் தொடர்பாக நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படவுள்ளது. இரண்டு மாணவர் குழுக்கள் இடையே ஏற்பட்ட மோதல் தொடர்பாக இரு பிரிவினருக்கும் புகார் செய்துள்ளனர். அதன் அடிப்படையில் மேற்கொண்ட விசாரணையில் பின்னர் 7 மாணவர்களை கைது செய்துள்ளனர் என அவர் தெரிவித்தார்.

அவியாணை, பிரான்ண்டிக்ஸ் கிணை ஊழியர்களுக்கு பி.சி.ஆர் பரிசோதனை

மினுவாங்கொடை ஆடைத் தொழிற்சாலையின் அவியாணை கிணையில் பணியாற்றும் சகல ஊழியர்களையும் பி.சி.ஆர் பரிசோதனைக்கு உட்படுத்துமாறு, மேல் மாகாண சுகாதாரப் பணிப்பாளரிடம் தான் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதாக, சப்ரகமுவ மாகாண சுகாதார பணிப்பாளர் வைத்தியர் சபில் கண்ணங்கு தெரிவித்தார்.



பிரதமரின் பெருந்தோட்ட இணைப்பாளர் செந்தில் தொண்டமாளினால் வழங்கப்பட்ட தேர்தல் வாக்குறுதிகளுக்கமைவாக கழறாகலை தோட்டப் பிரிவின் கோயில் கட்டுமானப் பணிக்கு நிதி வழங்கி வைக்கப்பட்டுள்ளது.

ஹற்றனில் பாதுகாப்பற்ற முகக்கவசங்கள்

ஹற்றன் நகரிலுள்ள ஒருசில வியாபார நிலையங்களில், எவ்விதப் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளும் பின்பற்றப்படாமல் முகக்கவசம் விற்பனை செய்யப்படுவதாக நுகர்வோர் குற்றம்சாட்டியுள்ளனர். வியாபார நிலையங்களில், பொலித்தீன்களால் மூடப்படாது, முகக்கவசங்கள் ஆங்காங்கே தொங்கவிடப்பட்டுக் கிடப்பதாகவும் இவ்வாறு தொங்கவிடப்பட்டுள்ள

முகக்கவசங்களில் ஈக்கள் மொய்ப்பதால் அதை விலைக்கு வாங்கிச் செல்லும் நுகர்வோர் வேறு சுகாதார பிரச்சினைகளை எதிர்கொள்கின்றனர் என்றும் தெரிவிக்கப்படுகிறது. எனவே முகக்கவசங்களை சுகாதார முறைமைக்கு அமைவாக விற்பனை செய்ய நடவடிக்கை எடுக்குமாறும் பொதுமக்கள் கோரிக்கை விடுகின்றனர்.

கொவிட்-19 தொற்றிலிருந்து மலையக மக்கள் பாதுகாக்கப்படவேண்டும்

கொவிட் 19 தொற்று தொடர்பில் பெருந்தோட்டப் பகுதிகளில் எந்தவித முன்னேற்பாடுகளோ, விழிப்புணர்வு செயற்பாடுகளோ இடம்பெறவில்லை யென பாராளுமன்ற உறுப்பினர் வடிவேல் சஜேஷ் தெரிவித்தார்.



நேற்று உறுப்பினர் வடிவேல் சஜேஷ் தெரிவித்தார். நேற்று உறுப்பினர் வடிவேல் சஜேஷ் தெரிவித்தார். அவர் இவ்வாறு தெரிவித்தார். அவர் தொடர்ந்து கருத்து தெரிவிக்கையில், பதனை, நுவரெலியா, இரத்தினபுரி, கேகாலை போன்ற மாவட்டங்கள் அதிக எவா பெருந்தோட்டமக்கள் சேர்ந்து வாழும் பிரதேசங்களாகும். இப்பகுதிகளில் நோய்த் தொற்று ஏற்படுமாயின் அதனை தடுப்பது மிகவும் சிரமத்திற்குரிய விடயமாகும் ஏனெனில் அப்பிரதேச மக்களின் குடியிருப்புகள், வாழ்விடம் முறைகள், தொழில் என்பன ஒரே கட்டுப்பாட்டில் அமைந்துள்ளன. ஆகவே இதனை கருத்திற் கொண்டு மலையக பெருந்தோட்ட

மக்களின் சுகாதாரப் பாதுகாப்பு மற்றும் அவர்களின் வாழ்வாதாரங்களை சவனத்திற் கொள்ள வேண்டியது அரசாங்கத்தின் பரிந்துரைப்பாடு. மேலும் மலையக பெருந்தோட்ட மக்களுக்கான பி.சி.ஆர் பரிசோதனை இதுவரையில் நவம்பர் 2020 இடம்பெறவில்லை. பெருந்தோட்ட வைத்தியசாலைகளில் வைத்தியர் பற்றாக்குறை என பலவருட்பட்ட சிரமங்களுக்குள்ளாகியுள்ளனர். எது எவ்வாறாயினும் நாட்டின் பொருளாதாத்தின் முதுகெழுப்பான தோட்டத் தொழிலாளர்கள் அட்டைக்கடிக்கும் சிறுத்தைப் பூலி மற்றும் குவளிக் கொட்டுக்கும் நாளுக்குநாள் பலயாகிக் கொண்டிருக்கும் இந்நிலையில் இவ்வாறான கொடிய வைரஸ் தொற்றிலிருந்து தங்களை பாதுகாத்துக் கொள்வதற்கான சுகாதார வழிமுறைகளை முறையாக செயற்படுத்திக் கொடுக்குமாறு சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளுக்கு பொறுப்புடன் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன் என தெரிவித்தார்.

பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தில் பிறப்பு இறப்பு சான்றிதழ் வழங்கும் பிரிவு இடமாற்றம்; பொதுமக்கள் அசௌகரியம்

(பலாங்கொடை தினகரன் நிருபர்)

பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தில் பிறப்பு இறப்பு சான்றிதழ்கள் வழங்கும் பிரிவு அடிக்கடி இடம் மாறுவதால் அங்கு வருகை தரும் பொதுமக்கள் பல்வேறு அசௌகரியங்களுக்கு ஆளாகி வருகின்றனர். பிரதேச செயலகத்தில் உட்பகுதியில் இதுவரை இந்த காரியாலயம் இயங்கி வந்ததுடன் மீண்டும் அந்தப் பிரிவு தற்பொழுது வெளியில் உள்ள பகுதிக்கு இடம்மாற்றப்பட்டுள்ளது. இந்தப் பிரிவு இதற்கு முன்னர் இதே முறையில் அங்குமிங்கும் இடமாற்றம் செய்யப்பட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது.

இதனால் சான்றிதழ்களை வெளிப் பிரிவிலேயே கையளித்து விட்டு நீண்ட நேரம் காத்திருக்க வேண்டிய நிலை காணப்படுவதுடன், அந்த சான்றிதழ்களை கையொப்பம் இடுவதற்கு பிரதேச செயலகத்தின் உட்பகுதிக்கு சென்று வருவதால் பொதுமக்கள் தங்களுக்கான அதிகளவு செலவிட வேண்டிய நிலை உருவாகியுள்ளதாக தெரிவிக்கின்றனர். எனவே சான்றிதழ்களுக்கு கையொப்பமிடும் அப்பகுதிக்கு பொறுப்பான அதிகாரியை இந்த காரியாலயத்திலேயே இருப்பதற்கு ஆவன செய்யுமாறு பொதுமக்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.



“சுபீட்ச நோக்கு” 100,000 கி.மீ. வீதித் திட்டம் விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு (IFB)

மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை (மேல் மாகாணம்)

மாகாண வீதிகள், போக்குவரத்து, கூட்டுறவு அபிவிருத்தி மற்றும் வர்த்தகம், வீடமைப்பு மற்றும் நிர்மாணம், ஆதன உட்கட்டமைப்பு வசதிகள், கைத்தொழில், கிராமிய அபிவிருத்தி அமைச்சு - (மேல் மாகாணம்)

01. கீழ் தரப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் உள்ள நெடுஞ்சாலை நிர்மாணத்திற்காக பொருத்தமான மற்றும் தகுதியுடைய விலைமனுதாரர்களிடம் இருந்து மேல் மாகாணத்தின் மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை சார்பில் பெறுகை குழு தலைவரினால் முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.
02. தேசிய போட்டியான விலைமனு நடைமுறை மூலம் விலைகேட்பு நடத்தப்படும் என்றபோதும், 50.00 மில்லியனுக்கு இணையான அல்லது அதற்குக் குறைந்த பெறுமதி உடைய திட்டங்களுக்கான விலைமனுதாரர்கள் மேல் மாகாணத்தின் நிர்வாக எல்லைக்குள் பதிவுசெய்யப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.
03. ஒவ்வொரு விலைமனுக்காக ஒப்பந்தம் வழங்கப்படுவதற்கு தகுதி பெறுவதற்கு 1987 இன் 03 ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்த சட்டத்தின் 8ஆம் பந்தியின் கீழ் கமிஷனின் பதிவாளர் மூலம் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழை விலைமனுதாரர் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
04. ஆர்வமுடைய விலைமனுதாரர்கள் பெறுகை அலுவலகம், 1ஆவது மாடி, மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை (மே.மா.), இல. 59, புனித செபஸ்தியன் ஹில், கொழும்பு 12 (தொ.பே. 011-5107010) என்ற முகவரியில் இருந்து மேலதிக விபரங்களை பெறலாம் என்பதோடு 2020 ஒக்டோபர் 12 ஆம் திகதி தொடக்கம் வேலை நாட்களில் அலுவலக நேரத்தில் மேலுள்ள முகவரியில் விலைமனு ஆவணங்களை பரிசீலிக்க முடியும்.
05. மீளளிக்கப்படாத கட்டணத்தை செலுத்தி 2020 ஒக்டோபர் 12 தொடக்கம் 2020 நவம்பர் 02 அன்று வரை 09.00 மணி தொடக்கம் 14.45 மணி வரை வேலை நாட்களில் கொழும்பு 12, புனித செபஸ்தியன் வீதி, இல. 59, மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை (மே.மா.), 1ஆவது மாடி, பெறுகை அலுவலகத்தின் அலுவலகத்தில் இருந்து எழுத்துமூல விண்ணப்பம் ஒன்றை சமர்ப்பித்து ஆர்வமுடைய விலைமனுதாரர்கள் மூலம் ஆங்கில மொழியிலான விலைமனு ஆவணங்களின் முழுமையான தொகுதி ஒன்றை கொள்வனவு செய்யலாம். கட்டணம் ரொக்கப்பணமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும்.
06. ஒவ்வொரு பொதிக்கான முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்கள் மூலப் பிரதி மற்றும் நகல் பிரதி என்று குறிப்பிட்டு வெவ்வேறான கடித உறைகளில் இட்டு தலைவர், மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை (மே.மா.), இல. 59, புனித செபஸ்தியன் ஹில், கொழும்பு-12 என்று முகவரியிட்டு கடிதத்தின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “திட்டத்தின் பெயரை” குறிப்பிட்டு 2020 நவம்பர் 3 அன்று 10.30 மணி அல்லது அதற்கு முன்னர் கொழும்பு 12, புனித செபஸ்தியன் வீதி, இல. 59, மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை (மே.மா.), பெறுகை அலுவலகத்திற்கு சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தாமதக்கும் விலைமனுக்கள் மற்றும் மின்னணு முறையில் அனுப்பப்படும் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
07. தனிப்பட்ட முறையில் பங்கேற்க விரும்பும் விலைமனுதாரர்கள் மற்றும்/ அல்லது அவர்களின் அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதிகள் முன்னிலையில் விலைமனுக்கள் ஏற்கப்படும் நேரம் முடிவுற்ற பின் அவை உடன் திறக்கப்படும்.
08. அனைத்து விலைமனுக்களும் 2021 மார்ச் 1ஆம் திகதி வரை செல்லுபடியானதாக கீழுள்ள அட்டவணையில் கூறப்பட்டவாறு விலைமனுப் பிணையுடன் இருத்தல் வேண்டும். விலைமனுப் பிணையானது விலைமனு ஆவணங்களில் தரப்பட்டுள்ள நிலையான படிவத்தில் வங்கி உறுதி/ காப்புறுதி முறி/ ரொக்கப்பண வடிவில் இருத்தல் வேண்டும்.
09. விலைமனுக்கள் தயாரித்தல் மற்றும் சமர்ப்பித்தலுடன் தொடர்புபட்டு விலைமனுதாரர்கள் மூலம் ஏற்படுகின்ற எந்த ஒரு செலவுகள் அல்லது எந்த ஒரு இழப்புகளுக்காகவும் மா.வி.அ.அ. பொறுப்பேற்காது.
10. கிடைக்கப்பெற்ற எந்த ஒரு விலைமனுவையும் ஏற்பு அல்லது நிராகரிப்பது அல்லது எந்த ஒரு காரணத்திற்காகவும் எந்த நேரத்திலும் அறிவிக்கப்படாது அந்த செயற்பாட்டை இரத்துச் செய்வது மற்றும் பொருத்தமானதாக கருதப்படுகின்ற எந்த ஒரு எண்ணிக்கைக்கு ஒப்பந்ததாரர்களின் பட்டியலை மட்டுப்படுத்துவதற்கு பெறுகை குழு உரிமை பெற்றுள்ளது.

தலைவர்,
பெறுகை குழு,
மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை (மே.மா.),
இல. 59, புனித செபஸ்தியன் ஹில்,
கொழும்பு 12.

விலைமனு அட்டவணை 2020

வரிசை இல.	E.E பிரிவு	D பிரிவு	வீதி பெயர்	திட்ட விபரம்	கேள்விமனு இல.:	VAT தலிர்த்து கேள்விமனு தொகை (மில்லியன்)	திட்டக் காலம் (வாரங்கள்)	CIDA ICTAD தரம் (நெடுஞ்சாலை)	கேள்விமனு கட்டணம் (மீளளிக்கப்படாதது) VAT உடன் 8% (ரூபா)	விலைமனு பிணை பெறுமதி	வங்கி உறுதி அல்லது காப்புறுதி முறி	ரொக்கப்பணம்
1	உட்கம்பொல	கம்பஹா	பண்டாரவத்த மிரிஸ்வத்த வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, shoulder construction & Structures	PE/2020/SPD/22	11.72	08	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	117,200.00	-	
2	உட்கம்பொல	கம்பஹா	பண்டாரவத்த மிரிஸ்வத்த வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, shoulder construction & Structures	PE/2020/SPD/23	11.54	08	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	115,400.00	-	
3	உட்கம்பொல	மினுவன்கொடை	கொரச வடுமுல்ல வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, shoulder Works & Structures	PE/2020/SPD/24	14.76	08	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	147,600.00	-	
4	உட்கம்பொல	மினுவன்கொடை	பெடிபொல வத்துமுல்ல வீதி, உக்கப்பொட பாதத்தண்டுவன வீதி, உட்கம்பொல தேவாலபொல வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete Works, shoulder Works & Structures	PE/2020/SPD/25	64.16	08	C-04 அல்லது அதற்கு மேல்	15,120.00	641,600.00	-	
5	நீர்கொழும்பு	வத்தள, ஜாஸல, நீர்கொழும்பு	நுகபே போபிட்டிய வீதி, மாபோல வலிகடமுல்ல வீதி, வல்பொல ராகம வீதி, தாவ தேவாலய வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete Works, shoulder Works & Structures	PE/2020/SPD/26	94.82	08	C-04 அல்லது அதற்கு மேல்	20,520.00	948,200.00	-	
6	நிட்டம்புல, கிரிந்திவல	மீரிகம, அத்தனகல்ல, களனி	கொட்டல இலுக்கன பதரகொட வீதி, திஹாரி வேயங்கொட வீதி, தல்வத்த சபுகல்சந்த வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete Works, shoulder Works & Structures	PE/2020/SPD/27	97.09	08	C-04 அல்லது அதற்கு மேல்	21,600.00	970,900.00	-	
7	நிட்டம்புல	மீரிகம	கஸ்பே ஹிரிவெல வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete Works, shoulder construction & Structures	PE/2020/SPD/28	65.13	06	C-04 அல்லது அதற்கு மேல்	15,660.00	651,300.00	-	
8	கிரிந்திவல	மஹர, பியகம	ஹேனகம ரதுபஸ்வல வீதி, பியகம மல்வான வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete Works, shoulder construction	PE/2020/SPD/29	70.10	08	C-04 அல்லது அதற்கு மேல்	16,200.00	701,000.00	-	
9	அவிசாவணை	ஹங்வேல்ல	கணம்பெல்ல எஸ்வத்த வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete Works, shoulder construction	PE/2020/SPD/30	31.10	06	C-04 மற்றும் C-05	9,720.00	311,000.00	-	
10	அவிசாவணை	ஹோமாகம	மீகொட தொம்பே வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete Works, shoulder construction	PE/2020/SPD/31	77.85	06	C-04 அல்லது அதற்கு மேல்	17,280.00	778,500.00	-	
11	அவிசாவணை	ஹோமாகம	ஹிரிபிட்டிய சியம்பலாகொட வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete and Structures	PE/2020/SPD/32	30.10	06	C-04 மற்றும் C-05	9,720.00	301,000.00	-	
12	கொழும்பு	கொட்டை, கொலன்னாவ	கங்கொடவில் உடஹமுல்ல வீதி, வெல்லம்பிட்டி, கொட்டுவில் வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete and Structures	PE/2020/SPD/33	35.20	06	C-04 மற்றும் C-05	10,800.00	352,000.00	-	
13	ஹோராண	ஹோராண	குலுபான ஒலபதுவ வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Prime coat and Structures	PE/2020/SPD/34	13.41	04	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	134,100.00	-	
14	ஹோராண	ஹோராண	பலனொருவ கிந்தலிட்டிய வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC and Prime coat	PE/2020/SPD/35	13.40	04	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	134,000.00	-	
15	ஹோராண	இங்கிரிய	ஹடபங்கொட மினேரிகம வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC and Prime coat	PE/2020/SPD/36	13.52	04	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	135,200.00	-	
16	ஹோராண	மதுருவெல	கைகம அக்குவாகொட்ட வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC and Prime coat	PE/2020/SPD/37	13.20	04	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	132,000.00	-	
17	ஹோராண	இங்கிரிய ஹோராண	ஹந்தபானகொட மினேரிகம வீதி, பொலன்னாவ கிந்தலிட்டி வீதி	Supplying, Laying, compacting Asphalt Concrete Work	PE/2020/SPD/38	43.72	10	C-04 மற்றும் C-05	11,880.00	437,200.00	-	
18	ஹோராண	ஹோராண, மதுருவெல, மதுருவெல	குலுபான ஒலபடுவ வீதி, கைகம அங்குருவாகொட்ட வீதி, வரக்காகொட வீதி	Supplying, Laying and compacting Asphalt Concrete Work	PE/2020/SPD/39	70.10	10	C-04 அல்லது அதற்கு மேல்	16,200.00	701,000.00	-	
19	அகலவத்த	தொடங்கொட	பலதொட்ட கத்தேன வீதி, பலயங்கொட நாகஹதாவ வீதி, நேபொட வெல்லத தடுகல வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete Work and shoulder construction	PE/2020/SPD/40	53.40	08	C-04 அல்லது அதற்கு மேல்	14,040.00	534,000.00	-	
20	அகலவத்த	மத்துகம	கல்மத்த பல்லெகொட ரிட்டிகெட்டிய வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC, Asphalt Concrete Work and shoulder construction	PE/2020/SPD/41	44.80	08	C-04 மற்றும் C-05	11,880.00	448,000.00	-	
21	அகலவத்த	பலிந்தநுவர	பெல்லன யக்குபிட்டிய வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC and Prime coat	PE/2020/SPD/42	24.40	06	C-05 மற்றும் C-06	6,480.00	244,000.00	-	
22	களுத்துறை	களுத்துறை	ஹீனடியன்கல எட்டவில் வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC and Prime coat	PE/2020/SPD/43	10.25	04	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	102,500.00	-	
23	களுத்துறை	களுத்துறை	மெஸ்திய வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC and Prime coat	PE/2020/SPD/44	9.46	04	C-06 மற்றும் C-07	3,240.00	94,600.00	47,300.00	
24	களுத்துறை	பேருவளை	பின்ஹேன வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC and Prime coat	PE/2020/SPD/45	17.15	04	C-05 மற்றும் C-06	4,860.00	171,500.00	-	
25	களுத்துறை	பேருவளை	கங்கானம்கொட கீர்திய வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC and Prime coat	PE/2020/SPD/46	12.51	04	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	125,100.00	-	
26	களுத்துறை	பேருவளை	பாயகல தொடங்கொட வீதி	Supplying, Laying, compacting ABC and Prime coat	PE/2020/SPD/47	5.62	04	C-06 மற்றும் C-07	3,240.00	56,200.00	28,100.00	
27	களுத்துறை	பேருவளை	பேருவளை அலுக்கமுவிதிய வீதி	Supplying	PE/2020/SPD/48	18.12	04	C-05 மற்றும் C-06	4,860.00	181,200.00	-	
28	களுத்துறை	பேருவளை	மக்கொன முன்ஹேன ஹல்கந்தவல வீதி	Supplying	PE/2020/SPD/49	11.29	04	C-05 மற்றும் C-06	3,780.00	112,900.00	-	

இலங்கையின் சுகாதார சேவையில் மாபெரும் புரட்சி!

1990
சூழ் சூழல்
அவசர வேளையில் அழைக்கவும்

24 மணி நேரமும் செயற்படும்
இலவச வைத்தியச் சிகிச்சையுடன்
அம்பியுலன்ஸ் வண்டிச் சேவை

இந்த சேவை தற்போது நாடு பூராகவும் செயற்படுத்தப்படுகிறது.

சேகராஜன் சமூக சேவை



ஜோனி பேயர்ஸ்டொவ் அதிரடி: பஞ்சாப் அணியை பந்தாடியது ஹைதராபாத்



ஐ.பி.எல். ரி20 தொடரின் 22ஆவது லீக் போட்டியில், சன்ரைசல் ஹைதராபாத் அணி 69 ஓட்டங்களால் சிறப்பான வெற்றியை பதிவு செய்துள்ளது. டுபாயில் வியாழக்கிழமை நடைபெற்ற இப்போட்டியில், சன்ரைசல் ஹைதராபாத் அணியும், கிங்ஸ் லெவன் பஞ்சாப் அணியும் பலப்பரீட்சை நடத்தின. இப்போட்டியில் நாயன் சமுந்திரியில் வெற்றிபெற்ற சன்ரைசல் ஹைதராபாத் அணி, முதலில் துடுப்பெடுத்தாட தீர்மானித்தது. இதன்படி முதலில் துடுப்பெடுத்தாடிய சன்ரைசல் ஹைதராபாத் அணி, நிர்ணயிக்கப்பட்ட 20 ஓவர்கள் நிறைவில் 6 விக்ரெட்டுகள் இழப்புக்கு 201 ஓட்டங்களை பெற்றுக்கொண்டது. இதில் அணியின் அதிகபட்ச ஓட்டங்களாக, ஜோனி பேயர்ஸ்டொவ் 97 ஓட்டங்களை, டேவிட் வோர்னர் 52 ஓட்டங்களை பெற்றுக்கொண்டனர். கிங்ஸ் லெவன் பஞ்சாப் அணியின் பந்துவீச்சில், ரவி பிஷ்னோய் 3 விக்ரெட்டுகளையும், அர்ஸ்தீப் சிங் 2 விக்ரெட்டுகளையும் மொஹமட் ஷமி 1 விக்ரெட்டையும் வீழ்த்தினர். இதனைத் தொடர்ந்து 202 என்ற வெற்றி இலக்கை நோக்கி பதிவுக்குக் களமிறங்கிய கிங்ஸ் லெவன் பஞ்சாப் அணி, 16.5 ஓவர்கள்

நிறைவில் 132 ஓட்டங்களுக்கு சுருண்டது. இதனால் ஹைதராபாத் அணி 69 ஓட்டங்களால் சிறப்பான வெற்றியை பதிவு செய்தது. இதன்போது அணியின் அதிகபட்ச ஓட்டங்களாக, நிக்கோலஸ் பூரன் 77 ஓட்டங்களையும், கே.எல் ராகுல் மற்றும் சிம்ரன் சிங் ஆகியோர் தலா 11 ஓட்டங்களையும் பெற்றுக் கொண்டனர். சன்ரைசல் ஹைதராபாத் அணியின் பந்துவீச்சில், ராஷித் காள் 3 விக்ரெட்டுகளையும், காலீஸ் அஹமட் மற்றும் நடராஜன் ஆகியோர் தலா 2 விக்ரெட்டுகளையும், அபிஷேக் சர்மா 1 விக்ரெட்டையும் வீழ்த்தினர். இப்போட்டியின் ஆட்டநாயகனாக 55 பந்துகளில் 6 சிக்ஸர்கள் 7 பவுண்டரிகள் அடங்கலாக 97 ஓட்டங்களை பெற்றுக்கொண்ட ஹைதராபாத் அணியின் ஆரம்ப துடுப்பாட்ட வீரர் ஜோனி பேயர்ஸ்டொவ் தெரிவு செய்யப்பட்டார்.

பிரெஞ்ச் பகிரங்க டென்னிஸ்: சோபியா கெனின்-இகா ஸ்வியாடெக் இறுதிப் போட்டியில் பலப்பரீட்சை



சோபியா கெனின்-இகா ஸ்வியாடெக்

இறுதிப் போட்டியில் பலப்பரீட்சை

பிரெஞ்ச் பகிரங்க டென்னிஸ் பெண்களுக்கான ஓர் ஹையர் பிரிவு இறுதிப் போட்டியில் சோபியா கெனின் - இகா ஸ்வியாடெக் பலப்பரீட்சை நடத்துகிறார்கள். பிரெஞ்ச் பகிரங்க டென்னிஸ் பெண்களுக்கான ஓர் ஹையர் பிரிவு அரையிறுதி ஆட்டம் நேற்று முன்தினம் நடைபெற்றது. அரையிறுதி போட்டியில் அமெரிக்காவின் சோபியா கெனின் (தரவரிசை 4) செக் குடியரசின் பெட்ரா கவிண்டோவா (தரவரிசை 7) ஆகியோர் பலப்பரீட்சை நடத்தினர். இதில் சோபியா கெனின் 6-4, 7-5 என நேர்செட் கணக்கில் வெற்றி பெற்றார். மற்றொரு ஆட்டத்தில் தரவரிசை பெற்றதா போலாந்தின் இகா ஸ்வியாடெக் அர்ஜென்டினாவின் நாடியாகா பொடோரோஸ்கா மோதினர். இதில் இகா 6-2, 6-1 என எளிதில் வெற்றி பெற்றார். சோபியா கெனின் இகா ஸ்வியாடெக் இன்று நடைபெறும் இறுதிப் போட்டியில் பலப்பரீட்சை நடத்துகின்றனர்.

SINCE 1978
42nd OBSERVER MOBTEL SCHOOL CRICKETER OF THE YEAR 2020
Recognizing talent, inspiring greatness.

42வது ஒப்பசுவர்-மொபிடெல் மிகவும் பிரபலமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர் / வீராங்கனை- 2020

உங்களுக்கு விருப்பமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர்/வீராங்கனைக்கு வாக்களித்து அவரை இந்த ஆண்டின் ஒப்பசுவர் - மொபிடெல் மிகவும் பிரபலமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர்/வீராங்கனையைத் தெரிவு செய்யுங்கள்.

மிகவும் பிரபலமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர்-2020
இலங்கை பாடசாலைகள் கிரிக்கெட் சங்கத்தின் 19 வயதிற்குட்பட்ட அனைத்து பாடசாலை மட்டப் போட்டிகளில் 2019/2020 பிறிவு I, II, III களில் பூர்த்தி செய்த வீரர்கள் மட்டுமே வாக்களிக்கலாம்.

மிகவும் பிரபலமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீராங்கனை-2020
தேசிய ரீதியில் இலங்கை பாடசாலைகள் கிரிக்கெட் சங்கத்தின் 19 வயதிற்குட்பட்ட அனைத்து பாடசாலை மட்டப் போட்டிகளில் 2019/2020 தேசிய மட்டத்தில் பூர்த்தி செய்த வீராங்கனைகள் மட்டுமே வாக்களிக்கலாம்.

வாக்கினை அளிப்பது :

வீரர்களுக்கான பிறிவு : பிறிவு I பிறிவு II பிறிவு III

தேசிய மட்ட வீராங்கனை :

(ஒரு கூப்பன் ஒரு வாக்குக்கு மட்டுமே செல்லுபடியாகும்)

பாடசாலை :

வாக்களித்தவர் பெயர் :

முகவரி :

மொபைல் இல. :

Vote: schoolboycricketer.lk இணையத்தளத்திற்குள் பிரவேசித்து வாக்களிக்க முடியும்

- வாராந்த சீட்டிழுப்பில் பரிசுகளை வெல்லுங்கள்:**
- 1வது பரிசு : Mobitel 4G Wi-Fi Router 2வது பரிசு: ரூ. 2,500
 - 3வது பரிசு: ரூ.1,500 4வது பரிசு: ரூ. 1,000

42வது ஒப்பசுவர்-மொபிடெல் மிகவும் பிரபலமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரரை தெரிவு செய்யும் போட்டி தற்போது ஆரம்பமாகியுள்ளது. கூப்பனை நிரப்பி விளையாட்டு ஆசிரியர், சண்டே ஒப்பசுவர், லேக் ஹவுஸ், கொழும்பு-10 எனும் முகவரிக்கு அனுப்பி வைப்புகள்.

நிபந்தனைகள்:

மொபிடெல் நிறுவன ஊழியர்கள், அவர்களது குடும்பத்தினர், லேக்ஹவுஸ் நிறுவன ஊழியர்கள், அவர்களது குடும்பத்தினர் இந்தப் போட்டியில் பங்கு பெற முடியாது.

ஒரு கூப்பனில் ஒரு பிரிவில் ஒருவருக்கே வாக்களிக்கலாம். போட்டி தொடர்பில் சண்டே ஒப்பசுவர் விளையாட்டு நிர்வாகத்தினரின் முடிவே இறுதியானது.

திகதி **2020-10-10** இல. **31**

UNLIMITED YouTube HD quality up to 25GB

மாதாந்தம் ரூ.249+வரிகள்
அழைப்புகள் #170#

Sri Lanka **Mobitel**

கொரோனாவினால் தேசிய விளையாட்டு விழா மீண்டும் காலவரையின்றி ஒத்திவைப்பு

நாட்டில் மீண்டும் தலைதூக்கியுள்ள கொவிட் - 19 வைரல் தொற்று காரணமாக நாளை, நாளைமுதலாம் 10ஆம், 11ஆம் திகதிகளில் கதிரகாமத்தில் நடைபெறுவதற்கு தேசிய விளையாட்டு விழாவின் மரதன், வேகநடை மற்றும் சைக்கிளோட்டிப் போட்டிகள் என்பன காலவரையின்றி ஒத்திவைக்கப்படுவதாக விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் அறிவித்துள்ளார்.



இளைஞர் விவகார மற்றும் விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் மற்றும் விளையாட்டுத்துறை அபிவிருத்தி திணைக்களம் என்பன இணைந்து ஏற்பாடு செய்துள்ள இவ்வருடத்துக்கான தேசிய விளையாட்டு விழா நிகழ்ச்சிகள் கொவிட் - 19 வைரல் அச்சுறுத்தல் காரணமாக கடந்த மார்ச் மாதம் முதல் தடைப்பட்டிருந்தன. இது இவ்வாறு, இலங்கையில் கொவிட் - 19 வைரலின் தாக்கம் குறைவடையத் தொடங்கியதையடுத்து கடந்த ஜூன் மாதம் முதல் சுகாதார வழிமுறைகளைப் பின்பற்று விளையாட்டுப் போட்டிகளை நடத்த இலங்கை அரசாங்கம் மற்றும் சுகாதார அமைச்சு என்பன அனுமதி வழங்கியிருந்தது. விளையாட்டுத்துறை அமைச்சின் அதிகாரிகள் மற்றும் மாணாவிளையாட்டுப் பணிப்பாளர்களுக்கிடையில் கடந்த மாத முற்பகுதியில் இடம்பெற்ற பேச்சுவார்த்தையைத் தொடர்ந்து கொவிட் - 19 வைரல் காரணமாக தடைப்பட்ட தேசிய விளையாட்டு விழாவை மீண்டும் நடத்துவதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டது. இதன்படி, 46ஆவது தேசிய விளையாட்டு விழாவின் ஓர் அங்கமான மரதன், வேகநடை மற்றும் சைக்கிளோட்டிப் போட்டிகள் இம்மாதம் கதிரகாமத்தில் நடைபெறும் என விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் கடந்த மாதம் அறிவித்தது.

ஐ.பி.எல் 2020: அதிவேக அரை சது சாதனை

சன்ரைசல் ஹைதராபாத் அணிக்கெதிராக அதிரடியாக விளையாடிய நிக்கோலஸ் பூரன் 17 பந்தில் அரை சதம் அடித்து சாதனை படைத்தார். சன்ரைசல் ஹைதராபாத் அணிக்கெதிராக 202 ஓட்டங்கள் அடித்தால் வெற்றி என்ற இலக்குடன் பஞ்சாப் அணி களம் இறங்கியது. தொடக்க வீரரான மயங்க் அகர்வால் 9 ஓட்டங்களுக்கு வெளியேறினார். அடுத்து வந்த சிம்ரன் சிங் 11 ஓட்டங்களில் வெளியேறினார். அப்போது பஞ்சாப் அணி 4.2 ஓவரில் 31 ஓட்டங்கள் எடுத்திருந்தது. அடுத்து நிக்கோலஸ் பூரன் களம்

இறங்கினார். அவர் சந்தித்த பந்தை பவுண்ட் ரிக்கு விரட்டினார். நடராஜன் வீசிய அடுத்த ஓவரில் ஒரு சிக்ஸ் அடித்தார். அபிஷேக் சர்மா வீசிய 7வது ஓவரில் 2 சிக்ஸ் விளாசினார். 9வது ஓவரை அப்துல் சமாத் வீசினார். ஓவரின் முதல் பந்தில் சிக்ஸ், 2வது பந்தில் பவன்ட்ரி, 3வது பந்தில் சிக்ஸ், 4வது பந்தில் சிக்ஸ் அடித்து 17 பந்தில் அரை சதம் அடித்தார். இந்த ஐபிஎல் தொடரில் இது அதிவேக அரைசதம் ஆகும், ஓட்டமொத்த ஐபிஎல் வரலாற்றில் 2வது அதிவேக அரைசதம் ஆகும்.

இலங்கை கிரிக்கெட்டின் உற்சாக பான பங்குதாரராக ரெட் புல்

உற்சாக பான பங்குதாரராக ரெட் புல்

இலங்கை கிரிக்கெட் சபையின் உத்தியோகபூர்வ உற்சாக பான பங்குதாரர்களாக ரெட் புல் நிறுவனம் இணைந்த நிகழ்வு கொழும்பில் நடைபெற்றது. கடந்த ஆகஸ்ட் 31ம் திகதியில் நுந்து எதிர்வரும் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு இலங்கை கிரிக்கெட் அணியின் உற்சாக பானத்துக்கான பங்குதாரர்களாக ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டுள்ளதாக கிரிக்கெட் சபை சுட்டிக்காட்டியுள்ளது.



இந்த ஒப்பந்தத்தின்படி, ரெட் புல் நிறுவனம் தங்களிடையே பானங்களை, இருதரப்பு தொடர்புகளின் போது, இரண்டு அணி வீரர்களுக்கும் வழங்கும். அதுமாதிரியின்றி இலங்கை கிரிக்கெட்டை அபிவிருத்தி செய்வதற்கான முதலீடுகளிலும் ரெட்புல் நிறுவனம் இணையவுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. "எமது உற்சாக பான பங்குதாரர்களாக ரெட் புல் நிறுவனம் இணைந்துள்ளமை மகிழ்ச்சியளிக்கிறது. ரெட் புல் நிறுவனமானது தொடர்ச்சியாக விளையாட்டு நடவடிக்கைகள் மற்றும் அணிகளை உலகளாவிய ரீதியில் ஊக்கு

களுக்கு மேற்கொள்ள முடியும். இந்த நிலையில் இந்த ஒப்பந்தம் தொடர்பில் இலங்கை அணியின் மன்னர் வீரரும், ரெட் புல் கம்பன்ஸ் கிரிக்கெட் தொடரின் சர்வதேச பணிப்பாளருமான ப் ரென்டன் குருப்புக்குத் தெரிவித்துக் கொடுத்த வெளியிடுகையில், "இலங்கையின் இளம் வீரர், வீராங்கனைகளுடன் ரெட் புல் நிறுவனம் கடந்த காலங்களில் தொடர்ச்சியாக இணைந்துள்ளது. அதே நேரம், ரெட்புல் கம்பன்ஸ் கிரிக்கெட் தொடரை சர்வதேச அளவில் வெற்றிகரமான முறையில் நடத்திவருகிறதுடன், கம்பன்ஸ் கிரிக்கெட் வீரர்கள் சர்வதேச அளவில் ஹோஸ்டிப்பதற்கும் காரணமாகியிருந்தது. ரெட் புல் நிறுவனம் மற்றும் இலங்கை கிரிக்கெட் ஆகியவை சிறந்த நட்புறவை பேணி வந்ததுடன், மற்றுமொருமுறை பங்குதாரர்களாக இணைந்துள்ளது. இந்த இணையானது இலங்கை கிரிக்கெட் மற்றும் ரெட் புல் ஆகிய இரண்டு நாமங்களையும் பெறுமதிமிகுந்தாக முன்னோக்கி அழைத்துச் செல்லும் என எதிர்பார்க்கிறேன்" என்றார்.